
Martin Škára – stáž v Anglii 
 

Ve dnech 14.6 až 12.7 2014 jsem se 

zúčastnil pracovní stáže v anglickém 

městě Portsmouth. Stáže jsem se zúřastnil 

díky naší Střední průmyslové škole strojní 

a elektrotechnické a Vyšší odborné škole 

Liberec, Masarykova a také díky 

evropskému programu Leonardo da Vinci. 

Pracoval jsem ve firmě Create Click která 

se zabývá marketingem, a to zejména pak 

tvorbou log, webových stránek, bannerů, 

plakátů, sociálními sítěmi a podobně. 

Moje pracovní úkoly se týkali zejména grafického 

navrhování jednotlivých webových stránek či reklamních 

bannerů a postupem času jsem se dostal i ke kodování 

v jazycích HTML a CSS. Mimo to jsem občas třeba i vařil čaj, 

nebo vynášel koš, prostě samé zajímavé věci. Z hlediska 

práce jsem se toho na stáži zase tolik nenaučil, protože v pracovat s Adobe Photoshopem, 

HTML a CSS jsem už dávno uměl i před stáží.Nicméně jsem se naučil alespoň v programu Adobe 

Illustrator, a tak mi stáž přinesla alespoň znalost tohoto programu, a také výrazné jazykové 

zlepšení. Zlepšil jsem se v ohledech porozumnění jazyka a také jsem se hodně rozmluvil. 

Ohledně ubytování, bydle jsem v dvojdomě poloitalské rodiny, kde se mnou a dalšími dvěma 

stážisty ze Střední průmyslové školy strojní a techncké a Vyšš odborné školy Masarykova bylo 

asi dalších 25 studentů buď také z Česka, nebo z Itálie, Bulharska, Ruska, Polska, Francie. I 

přesto že v domě bylo poněkud dost narváno (bydleli jsme čtyři v poměrně malém pokoji), tak 

v něm aspoň byla pořád zábava a udělali jsme si i pár mezinárodních známích. Ve volném čase 

jsem navštívil i města Londýn a Brighton, nebo si zlehka prohlídl Portsmouth, ale většinu času 

jsme relaxovali na pláži, v parku, nebo navštívili i anglické hospody a kluby, abychom čistě 

z vědeckého zájmu zjistili jak jsou na tom angličané s pitím. Z grantu jsem měl hrazeno 

ubytování, stravování, MHD a cestu. Na stáž jsem se připravoval celý rok, musel jsem chodit 

na přípravné kurzy. Stáž se poměrně vydařila, a jsem docela rád že jsem jel.  


